
 

 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, Doutor 
Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor 
Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé 
Silva, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio 
Isaías, João Mádison, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, 
Warton Lacerda, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; e ausentes os senhores 
deputados: Aldo Gil, Bárbara do Firmino, Dogim Félix, Doutor Hélio, Fábio 
Novo, Georgiano Neto, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, Marden Menezes 

e Oliveira Neto; realizou-se a QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Rubens 
Vieira; e secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Doutor 

Felipe Sampaio. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata 
da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 3 (TRÊS) MENSAGENS do Poder Executivo: de nº 99/25, 
encaminhando veto total ao Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que 
“Dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública do Instituto de 
Inovação Profissional”; de nº 100/25, encaminhando veto total ao Projeto 
de Lei de iniciativa parlamentar que “Dispõe sobre o reconhecimento de 
Utilidade Pública do Centro Social de Educação e Cultura Acolher – 
CESEC”; e de nº 101/25, o Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que 
“Reconhece de utilidade pública estadual, a Associação Beneficente Carta 
Viva, do município de Esperantina-PI”; 1 (UMA) EMENDA MODIFICATIVA 
E SUPRESSIVA, da Mesa Diretora, ao Projeto de Lei Ordinária de N° 
150/25, que “Altera a Lei Estadual nº 8.292, de 10 de janeiro de 2024, que 
dispõe sobre a Organização Administrativa da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, e dá outras providências”; 1 (UM) PROJETO DE LEI 
ORDINÁRIA de nº 162/25, de autoria dos senhores deputados Doutor Gil 
Carlos e Hélio Isaías, que “Estabelece projeto de lei objetivando modificar 
o nome do Aeroporto Serra da Capivara na cidade de São Raimundo 
Nonato/PI para ser designado Aeroporto Niède Guidon, a título de 
homenagem póstuma”; 2 (DOIS) REQUERIMENTOS aprovados: um, de 
autoria do senhor deputado Hélio Isaías, o qual solicita ao DER-PI, a 
realização de serviços de sinalização vertical das pontes da PI-111, que 



 

 

liga os municípios de Piripiri e Barras; e um, de autoria do senhor 
deputado Gustavo Neiva, o qual solicita a realização de audiência pública 
na Comissão de Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural, com o 
objetivo de discutir os impactos da Resolução CERH N° 02/2025, que 
estabelece a cobrança pelo uso da água subterrânea no estado do Piauí, 
implementada pela Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos 
(SEMARH); e 1 (UM) REQUERIMENTO autorizado, de acordo com o art. 
160, XIV, do Regimento Interno, de autoria dos senhores deputado 
Wilson Brandão, Tiago Vasconcelos e Marden Menezes, o qual solicita 
envio de voto de pesar pelo falecimento do Doutor Francisco Edward Frota 

Mont'Alverne. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 
AVISOS. Não houve orador. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve 
orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a 
sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo 
setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, 
aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


